

Приехали и... уехали

5

Недавно в наш совхоз приехала бригада артистов Московского театра кукол. Руководитель бригады Б. Я. Виниченко назначил спектакль для детей на 12 часов дня. Но день этот был будничный, и школьники работали на посадке картофеля. Директор школы К. Сысюева и директор совхоза И. Кашин попросили Б. Виниченко отложить спектакль на один-два часа. Б. Виниченко категорически отказался и сказал, что если не будет зрителей, артисты уедут в другое хозяйство: им, мол, нельзя срывать график. Однако, когда у тов. Виниченко попросили маршрут и график движения бригады, он отказался показать их, заявив, что нам артисты не подчиняются и где захотят — там и будут выступать.

Директор совхоза срочно выслал машину за школьниками. И хотя они работали недалеко, всего в 18 км от центральной усадьбы, артисты не стали ожидать их приезда и начали спектакль в полупустом клубе.

К приезду школьников артисты как раз закончили выступление, спокойно собрали свой гардероб и на глазах у ребят уехали.

Все это вызвало у нас больше, чем недоумение. Как можно так равнодушно относиться к сельскому зрителю?

По поручению рабочих совхоза «Культура»

Е. ЛОЗОВСКИЙ,
завклубом

Целиноградская область

29 ИЮНЬ 1963

Молодой Целинник
г. Целиноград